

各 位

会 社 名 株式会 代表取

株式会社クラウディアホールディングス 代表取締役会長兼社長 倉 正治

(コード番号:3607 東証スタンダード)

問合わせ先 執行役員管理部長

若林 雄次

TEL 075-315-2345 (代表)

## 配当予想の修正(復配)及び株主優待制度の一部変更(再開)に関するお知らせ

当社は、2022 年 7 月 22 日開催の取締役会において、2021 年 10 月 1 日に公表いたしました 2022 年 8 月期の 1 株当たり配当予想について、下記のとおり修正することといたしましたのでお知らせいたします。また、株主優待制度を一部変更することも併せてお知らせいたします。

記

### 1. 配当予想の修正

#### (1) 修正の内容

(1) 修正(2)(1)				
	年間配当金(円)			
	第2四半期末	期 末	合 計	
前回予想	円 銭 0.00	円 銭 未定	円 銭 未定	
今回修正予想		3.00	3.00	
当期実績	0.00			
前期実績 (2021 年 8 月期)	0.00	0.00	0.00	

### (2) 修正の理由

当社は、株主の皆様に対する利益還元を経営の最重要課題と認識し、安定した配当運営を行っていくことを基本的な方針としております。

しかしながら、新型コロナウイルス感染拡大以降、当企業グループの経営成績等に重要な影響が生じており、誠に遺憾ながら 2021 年 8 月期は無配となり、株主の皆様には大変ご迷惑をおかけしておりました。

この度、2022年7月1日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」や今後の事業展開、財務状況等を総合的に勘案した結果、復配に向けた環境が整ったものと判断し、3円の期末配当を実施する方針といたしました。

株主の皆様には日頃のご支援に感謝申し上げますとともに、引き続きご支援ご協力を賜りますようお 願い申し上げます。

### 2. 株主優待制度の一部変更

### (1)変更の理由

当社は、株主の皆様のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有していただくことを目的に、毎年8月末日現在の当社株主名簿に記載又は記録された1単元(100株)以上の株式を保有されている株主様を対象として、株主優待制度を実施してまいりました。この度、新型コロナウイルス感染拡大の影響を踏まえ、一部廃止しておりました株主優待制度を変更して再開することといたしました。

## (2)変更の内容

, , , , , ,	変更前	変更後
基準日	毎年8月31日	毎年8月31日
優待内容	① 株主ご優待券 100 株以上 1 枚 有効期間 1 年間	<ul> <li>① 株主ご優待券         <ul> <li>100 株以上 1 枚</li></ul></li></ul>

# (3)変更の時期

2022年8月31日現在の株主名簿に記載又は記録された株主様より適用いたします。

以 上